

## **Студенческая олимпиада по иностранному языку**

29 ноября 2025 года в ФГКОУ ВО «Донецкий институт ГПС МЧС России» состоялась студенческая олимпиада по дисциплине «Иностранный язык».

Олимпиада направлена на развитие языковых и когнитивных навыков обучающихся, формирование интереса к межкультурной коммуникации и комплексную оценку уровня владения английским языком. Она позволяет выявить сильные и слабые стороны подготовки участников и стимулирует дальнейшее совершенствование их языковой компетенции.

В олимпиаде приняли участие 90 студентов и курсантов 1-2 курсов обучения факультета пожарной и техносферной безопасности Института. Участникам были предложены задания, отражающие специфику профессиональной деятельности: перевод профессионально ориентированных текстов, выполнение лексико-грамматических упражнений, аудирование материалов по тематике пожарной безопасности и чрезвычайных ситуаций,

По итогам олимпиады были определены победители:

1 место	Аксёнов Сергей Евгеньевич	курсант 2 курса
2 место	Северина София Юлиевна	студент 2 курса
	Бондарцов Данил Владимирович	курсант 2 курса
3 место	Яский Павел Андреевич	курсант 1 курса
	Раевский Павел Иванович	курсант 2 курса

Проведение подобных мероприятий способствует повышению качества профессиональной подготовки, развитию интеллектуального потенциала молодежи и укреплению роли иностранного языка как важного инструмента эффективной работы специалиста ГПС МЧС России в международном взаимодействии и реагировании на чрезвычайные ситуации.

Организационный комитет выражает благодарность всем участникам за заинтересованность, высокий уровень подготовки и стремление к совершенствованию языковых навыков. Поздравляем победителей!